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Hodnocení formulace hlavního cíle práce: A 

Odůvodnění: Cílem práce je „…popsat systém pomoci při integraci azylantů v České republice…“. 

Cíl práce je formulován jasně a srozumitelně.  

 

Hodnocení struktury práce:  A  

Odůvodnění: Práce je přehledná, logicky členěná. 

 

Hodnocení teoretické části práce:   A   

Odůvodnění: Autorka v úvodu práce vymezuje související pojmy, dále přibližuje azylovou politiku 

a azylovou proceduru v České republice. Představuje organizace zaměřené na pomoc azylantům a 

Státní integrační program. Samostatná kapitola je zaměřena na proces integrace a význam integrace 

azylantů v České republice. Teoretickou část uzavírá kapitola zabývající sociální pomocí 

poskytovanou azylantům v České republice. Teoretická část v sobě zahrnuje aktuální poznatky 

k danému tématu, kapitoly jsou vhodně propojeny jako východisková část k části teoretické. 

Autorka využívá aktuální dostupné zdroje.  

 

Hodnocení metodické části práce:  C 

Odůvodnění: Autorka zvolila kvalitativní výzkumnou strategii, konkrétně strukturovaný rozhovor 

s otevřenými otázkami. Osloveny byly dva soubory informantů – 4 osoby s udělenou mezinárodní 

ochranou a 4 pracovníci realizující Státní integrační program, celkem tedy 8 informantů. Použitá 

technika je vhodná. Vhodné by bylo využití doplňující výzkumné metody.  

 

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu: A 

Odůvodnění: Empirické šetření je na standardní úrovni. Na hlavní výzkumnou otázku, kterou je 

„…zjistit a identifikovat problematická místa v rámci procesu realizace Státního integračního 

programu, a to na základě názorů oslovených pracovníků a osob s udělenou mezinárodní 

ochranou…“, je odpovězeno pomocí tří dílčích výzkumných otázek. Přehlednost zpracování 

výsledků je na standardní úrovni.  

 

Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce:  A   

Odůvodnění: Cíl práce byl naplněn, na základě závěrů praktické části byla stanovena praktická 

doporučení pro praxi.  

 

 



Hodnocení formální stránky práce:  A    

Odůvodnění: Formálně je práce na vysoké úrovni.  

 

Otázky k obhajobě: 

1. Jak obecně hodnotíte systém sociální pomoci při integraci azylantů v České republice?  

2. V čem spatřujete největší problémy azylantů v procesu integrace?  

3. Jaká doporučení pro praxi byste stanovila na základě Vašeho výzkumného šetření?  

 

Celkové zhodnocení práce:   A     

Odůvodnění: Jedná se o práci vysoké úrovně, odpovídá požadavkům kladeným na diplomové práce.  

 

 

Datum: 28. 3. 2016 v Hradci Králové                                        Podpis: 

                                                                                                    PhDr. Daniela Květenská, Ph. D. 

 


